
  شناسي   جامعه

  دهد؟ هر عبارت كدام گزينه را نشان مي -1

  دهد. يك انسان با تقوا جهاني را تغيير مي ـ

  در شرايط اقليمي متفاوت شيوه زندگي اجتماعي مردم متفاوت است.  ـ

  تعامل جهان اجتماعي با جهان نفساني ني ـتعامل جهان طبيعي با جهان نفسا) 1

  هويت جسماني و غيرجسماني تمايز ـو اجتماعي ) تمايز هويت فردي 2

  تعامل جهان اجتماعي با جهان طبيعي امل جهان اجتماعي با جهان نفساني ـ) تع3

  تناسب جهان طبيعت با جهان اجتماعي اسب جهان اجتماعي با جهان نفساني ـ) تن4

  دهند؟ ل به ترتيب كدام نوع هويت را نشان ميتصاوير مقاب - 2

  هويت انتسابي اجتماعي ـ) هويت 1

  هويت فرديـ ) هويت ثابت 2

  هويت اجتماعي ) هويت متغير ـ3

  هويت اجتماعي ) هويت فردي ـ4

  بودن عبارات زير را مشخص كنيد. نادرستدرست يا  - 3

  دهد. ها را نشان مي اي آن هاي شغلي دستورالعمل زندگي حرفه منشور اخلاقي گروه ـ

  تري دارد. شود آثار و نتايج عميق تشويق و تنبيه رسمي كه به وسيله عموم افراد جامعه انجام مي ـ

  پذيري همان انتقال فرهنگ از نسلي به نسل ديگر است. ـ جامعه

  گويند.  ها و هنجارهاي جامعه هستند كژروي اجتماعي مي كه بر خلاف عقايد، ارزش به رفتارهايي ـ

  درست ) نادرست ـ درست ـ نادرست ـ2  نادرست درست ـ نادرست ـ ) درست ـ1

  نادرست  نادرست ـ نادرست ـ درست ـ) 4  درست درست ـنا ) درست ـ نادرست ـ3

  كدام گزينه در ارتباط با انوع تحرك اجتماعي نادرست است؟ - 4

  جتماعي صعودي پيدا كرده است.اشود تحرك  مديركل مي شود يا مدير يك بخش اداره هنگامي كه مدير بخشي از اداره مي كارمند) 1

  كه شغل جديد موقعيت اجتماعي او را تغيير ندهد تحرك اجتماعي نزولي پيدا كرده است.  دهد در صورتي ) كارمندي شغل خود را تغيير مي2

  شود تحرك اجتماعي صعودي ميان نسلي پيدا كرده است. ) فرزند يك كارمند كه مدير بخش مي3

  دهد تحرك جتماعي نزولي دارد.  صورت كارمند عادي به كار خود ادامه مي شود و به مدير اداره هنگامي كه از مديريت عزل مي )4

  هاي جديد درست نيست؟  روي افراد و كسب هويت  هاي پيش كدام گزينه در ارتباط با فرصت - 5

  سازد كه منابع ثروت را در اختيار دارند. رك اجتماعي صعودي را تنها براي كساني ممكن ميهاي اقتصادي است تح اي كه قواعد و روابط آن براساس ارزش ) جامعه1

  شوند.  نمي هكه ابعاد متعالي و الهي انسان را نفي كنند به رسميت شناخت هايي ) در يك جهان دنيوي و سكولار هويت2

  آورد. د خاص امكان تحرك اجتماعي صعودي را فراهم ميگيرد صرفاً براي يك نژا هاي نژادي شكل مي اي كه براساس ارزش ) جامعه3

  شناسد.  ها به رسميت مي گيرند تحرك اجتماعي صعودي را در محدوده همان ارزش هاي دنيوي و اين جهاني شكل مي ) جهاني كه حول ارزش4

  گيرد؟ كدام نوع تغييرات هويتي مورد تشويق و تأييد جامعه قرار مي - 6

  هايي باشد كه در يك جهان اجتماعي وجود دارد مورد تأييد جهان اجتماعي است.  هاي جامعه نباشد و فراتر از فرصت قايد و ارزش) تغييرات هويتي مطابق ع1

  گردد.  رود و موجب ارتقاي جامعه مي ) تغييرات هويتي افراد گاه از مرزهاي مورد قبول جهان اجتماعي فراتر مي2

  هاي اجتماعي، گسترش فرهنگ جهان اجتماعي را به همراه دارد. ديگر و نوآوري در عرصههاي اجتماعي  ) با تأثيرپذيري از جهان3

  ها با هويت جهان اجتماعي سازگار است. گيرد و تغييرات هويتي افراد و گروه هاي اساسي جامعه شكل مي در چارچوب عقايد و ارزشكه ) هويت اجتماعي افراد 4

  كنند، نادرست است؟ شناسي براي شناخت نظم از آن استفاده مي يي كه دانشمندان علم جامعهزدا كدام عبارت درباره مفهوم آشنايي - 7

  كنند. ) از ديد يك فرد غريبه به موضوعات آشنا و روزمره اطراف خود نگاه مي1

  شناسند.  ها مي نظمي ) نظم را در كنار بي2

  كند. را مشاهده مي ) از ديد فردي كه به نظم عادت كرده، آن3

  ها را كشف كرد.  هاي پنهان در مناسبات ميان انسان توان نظم زدايي مي ا هنر آشنايي) ب4

  نظم اجتماعي چيست؟ و چه فوايدي دارد؟ - 8

  بيني رفتار ديگران و همكاري با آنها  پيش ها ـ قواعد با هم زندگي كردن انسان) محصول 1

  جاي خوداي در قرار گرفتن هر پديده ـ ) مشخص كردن توقعان و انتظارات2

  مشخص كردن توقعان و انتظارات ي رفتار ديگران و همكاري با آنها ـبين ) امكان پيش3

 عدم همكاري با ديگران بر اثر اتفاقات غيرمنتظره ـ اي درجاي خود ) قرار گرفتن هر پديده4

  



 
 

  كدام عبارت بيانگر تفاوت ساختار اجتماعي و نظام اجتماعي است؟ - 9

  ) پويايي و ايستايي2  هاي اجتماعي ) رابطه و پيوند ميان پديده1

  ) مشخص بودن حقوق و تكاليف هر نقش 4    ) برخورداري از نظم3

  است؟ نادرستدر رابطه با پويايي نظام اجتماعي، كدام گزينه  -10

  پذيرند.  گذارند و از يكديگر اثر مي هاي مختلف آن بر يكديگر اثر مي ) بخش1

  ي به وجود آورد.تواند در خود تغييرات ) نظام اجتماعي مي2

  تواند در محيط خود تغييراتي ايجاد كند.  ) نظام اجتماعي مي3

  كند برخلاف يك موجود زنده با تغيير محيط، نيازهاي خود را تأمين كند.  ) تلاش مي4

  دادند؟شناسان و به چه دليل علوم طبيعي را الگوي خود قراردادند و در اين راستا چه اقدامي انجام  كدام گروه از جامعه - 11

  هاي جامعه و موجودات زنده برجسته كردن شباهت موفقيت دانشمندان علوم طبيعي ـ ـ تبيينيشناسان  ) جامعه1

  الگو قراردادن علوم طبيعي هاي جامعه و موجودات زنده ـ شباهت ـ تبيينيشناسان  ) جامعه2

  هاي طبيعي هاي جامعه و پديده فاوتبرجسته كردن ت موفقيت دانشمندان علوم طبيعي ـ تفسيري ـ ان) جامعه شناس3

  الگو قراردادن علوم طبيعي هاي جامعه و موجودات زنده ـ شباهت تفسيري ـ ان) جامعه شناس4

  طبيعت انگاري جامعه چه پيامدي دارد؟  -12

تلقي از جامعه بـه عنـوان   نقش انسان در ايجاد نظم اجتماعيعيت خارجيتبديل جامعه به يك واقدستاورد انساني است) تلقي از جامعه به عنوان 1
  محصول و مخلوق كنش انساني 

  ابزار دانستن انسان براي نظم اجتماعيسان براي سازگاري با نظم اجتماعياجبار انجامعه به صورت يك واقعيت بيروني تلقي از) مشابهت جامعه با طبيعت2

هـاي انسـاني در    جايگـاه كـنش  سان براي سازگاري با نظم اجتمـاعي ننقش اقي جامعه به صورت يك واقعيت ذهنيتل) مشابهت جامعه با طبيعت3
  گيري جامعه شكل

ابزار دانستن انسان سان براي سازگاري با نظم اجتماعير اناجباتبديل جامعه به يك واقعيت بيرونيمعه به عنوان دستاورد انساني استتلقي از جا) 4
  براي نظم اجتماعي 

  گردد؟ يك از فوائد علوم اجتماعي آشكار مي با مقايسه علوم طبيعي و علوم اجتماعي كدام -13

  يگرها و جوامع مختلف نسبت به يكد ) فراهم شدن زمينه فهم متقابل انسان1

  هاي اجتماعي ) داوري و انتقاد درباره كنش2

  هاي اجتماعي بيني نسبت به آثار و پيامدهاي فعاليت ) قدرت پيش3

  ها ) افزايش همدلي و همراهي انسان4

  دهد؟ شناسي تبييني را نشان نمي هاي زير جامعه يك از تلقي كدام -14

  هايي مانند ماشين و بدن انسان را برجسته كنند. هاي جامعه و پديده مند شدند تا شباهت شناسان علاقه هاي از جامع ) به دليل موفقيت دانشمندان علوم طبيعي، عده1

هايي براي توضيح نظم اجتماعي  شناسي نيز بايد بتواند به فرمول توانند نظم ميان اجزاي يك خودرو را نشان دهند، جامعه هاي فيزيك مي طور كه فرمول ) همان2
  دست پيدا كند.

  شود. هاست اداره مي هاي انسان شود كه داراي واقعيتي بيروني است كه با قوانين و مقررات كه حاصل كنش جامعه همچون طبيعت دستاوردي انساني تلقي مي )3

  ترند.  ده) جامعه صرفاً يك موجود طبيعي و پيچيده است و تفاوت ميان جوامع مختلف تنها تفاوتي كمي است و برخي جوامع از برخي ديگر پيچي4

  هاي علوم انساني و علوم طبيعي نيست؟ كدام مورد از تفاوت - 15

  هاي جهان طبيعي است. هاي انساني است و موضوعات علوم طبيعي، پديده ) موضوعات علوم انساني، كنش1

  ها وابسته نيستند.  تصميم و اقدام انسانهاي طبيعي به  شود داراي هدف ومعنايي خاص است و پديده ) كنش انساني چون با اراده و آگاهي انسان انجام مي2

هـا را   هاي طبيعي وابسـته بـه تصـميمات و اقـدامات انسـان      كنند و علوم طبيعي، پديده ها بحث مي هستند كه از كارهاي غيرارادي انسان  ) علوم انساني علومي3
  كنند. بررسي مي

  هاست. هاي طبيعي مستقل از اهداف و اغراض انسان ند و شناخت پديدهك ها بحث مي ي آثار و پيامدهاي كنش انسان ) علوم انساني درباره4


